

Tisztelt Zalaszentmihályi Lakosok!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Zalaszentmihály Községi Önkormányzata Képviselő-testületének a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló, módosított 1/2022. (I.17.) önkormányzati rendelete alapján a húsvét előtti időszakban az alábbi támogatások kérhetők:

Húsvéti települési támogatás

Az önkormányzat képviselő testülete által átruházott hatáskörben a polgármester- kérelemre - a **családban élő gyermekek neveléséhez**, a Húsvét előtti időszakban - újszülöttek, csecsemők, bölcsődei és óvodai nevelésben részesülők, nappali tagozatos oktatásban részt vevők, nappali iskolai rendszeren kívüli oktatásban részt vevő fiatalkorúak, felsőfokú tanulmányokat végző fiatal felnőttek részére, akik életvitelszerűen a településen élnek, akiknek a családjában az egy főre jutó jövedelem 270.000,-Ft-ot, egyedülálló vagy egyedül élő esetén a 350.000,-Ft-ot nem haladja meg, és az egy főre jutó vagyon értéke nem éri el a 855.000 Ft-ot, egyedülálló vagy egyedül élő esetén a 1.400.000,- Ft-ot **pénzbeli támogatást** nyújthat. A kérelemhez csatolni kell a rendelet 3-4 számú mellékletét képező jövedelem és vagyonyilatkozatot, valamint a jövedelem nyilatkozatban szereplő adatokat alátámasztó dokumentumokat.

A kérelmet tárgyév február 23. napjától március 11. napjáig lehet benyújtani. A határidő elmulasztása jogvesztő.

Húsvéti természetbeni támogatások

Az Önkormányzat képviselő-testülete által átruházott hatáskörben a polgármester kérelemre, azon **nyugdíj vagy nyugdíjszerű ellátásban részesülő**, szociálisan rászoruló személyek részére, akiknek a családjában az egy főre jutó havi jövedelem a 270.750 forintot nem haladja meg, és az egy főre jutó vagyon értéke nem éri el a 855.000 Ft-ot, egyedülálló vagy egyedül élő esetén a 1.400.000,- Ft-ot, a Húsvét előtti időszakban **élelmiszercsomagot** biztosíthat.

A kérelemhez csatolni kell a rendelet 3-4 számú mellékletét képező jövedelem és vagyonyilatkozatot, valamint a jövedelem nyilatkozatban szereplő adatokat alátámasztó dokumentumokat.

A kérelmet tárgyév február 23. napjától március 11. napjáig lehet benyújtani. A határidő elmulasztása jogvesztő.

A kérelmeket a Zalaszentmihályi Közös Önkormányzati Hivatalhoz kell benyújtani.

A támogatás igénylésével kapcsolatban tájékoztatás kérése, valamint a nyomtatványok személyes átvétele a hivatalban lehetséges.

A kérelem nyomtatvány kitöltésével és egyéb a támogatás igénylésével kapcsolatos segítség a hivatalban, vagy a 92/368-081-es telefonszámon kérhető.

A nyomtatvány letölthető az Önkormányzat honlapjáról www.zalaszentmihaly.hu is.

Zalaszentmihály Községi Önkormányzata